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nota Verzoek aan R inzake feitelijke vragen over

Kabinetsreactie Periodieke Rapportage Sociale

Vooruitgang
Bijlage n

3

Aanleiding

Ontvangst van een schriftelijk overleg van de vast commissie voor Buitenlandse

Handel en Ontwikkelingshulp op 8 december jl over de Kabinetsreactie op de

Periodieke Rapportage Sociale Vooruitgang van het lOB Kamerstuk 34124 nr

33

Geadviseerd besluit

Akkoord op en verzending van bijgaande beantwoording op de schriftelijke vragen

van de vaste Kamercommissie Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp

Kernpunten

In de kabinetsreactie op de periodieke rapportage Sociale Vooruitgang 2018

2024 omarmt het kabinet de hoofdaanbevelingen zoals gesteld door het lOB in

deze rapportage Kamerstuk 34124 nr 33 De fracties vragen om nadere

toelichting op de implementatie van deze aanbevelingen

Bij de beantwoording van de vragen is waar mogelijk verwezen naar eerdere

besluitvorming waaronder het verslag van het schriftelijk overleg over het niet

uitvoeren van Motie Hirsch c s nr 34 Kamerstuk 36180 nr 181 en de

Kamerbrief over het beleidskader voor samenwerking met maatschappelijk

organisaties in ontwikkelingshulp 2026 2030 Kamerstuk 36180 nr 168

Toelichting

• De Regeling Periodiek Evaluatieonderzoek RPE schrijft voor dat elke vier tot

zeven jaar een periodieke rapportage wordt gepubliceerd voor elk thema van

de Strategische Evaluatieagenda SEA Periodieke rapportages bundelen de

bevindingen uit bestaande evaluates

De aanbevelingen van deze rapportage richten zich op

Het voortzetten van financiering op het gebied van mondiale gezondheid
en Seksuele en Reproductieve Gezondheid en Rechten SRGR
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Het zorgdragen voor betrouwbare partnerschappen met zowel

multilaterale en internationale organisaties als met niet gouvernementele

organisaties ngo s

Het ontwikkelen van realistische beleidskaders en programme s binnen

de invioedsfeer van Nederland

Het voorzetten en versterken van lokaal geleide interventies

Het formuleren van een doelstelling op het gebied van gelijkheid
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• In de beleidsreactie Kamerstuk 34124 nr 33 omarmt het kabinet de

aanbevelingen op hoofdlijnen Deze worden meegenomen bij nieuwe

financiering zoals het Focus kader voor maatschappelijke organisaties 2026

2030 Binnen dat kader hebben lokale organisaties een grotere rol dan

voorheen en is het samenwerkingsverband vereenvoudigd door het

verminderen van tussenlagen
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